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josean
Texto escrito a máquina
No es correcto, no son minutos, es un factor

josean
Texto escrito a máquina
El retraso de uno está entre 1.38 y 1.9 veces más que el otro (la diferencia real está en torno a los 3 minutos de media)



𝐻0 ∶  𝜇𝑅 =  𝜇𝑉 

𝐻1 ∶  𝜇𝑅 ≠  𝜇𝑉 
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Welch Two Sample t-test 

 

data: vecR and vecV 

t = 6.0171, df = 177.58, p-value = 9.906e-09 

alternative hypothesis: true difference in means is not equal to 0 

95 percent confidence interval: 

 0.3251583 0.6425242 

sample estimates: 

mean of x mean of y 

2.208639  1.724798
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Óvalo

josean
Texto escrito a máquina
Faltaba poner "var.equal=TRUE"

josean
Texto escrito a máquina
En realidad, al ser muestras independientes, no es
totalmente cierto que la exp(mu_R-mu_V) sea la
media del ratio R/V; pero es una aproximación.
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Resaltado

josean
Resaltado

josean
Resaltado

josean
Resaltado

josean
Resaltado

josean
Línea

josean
Texto escrito a máquina
¡Eps!



josean
Texto escrito a máquina
Hubiera estado bien mostrar los datos originales (de todos los dias), y comprobar que efectivamente el muestreo realizado ha acertado (se supone que lo ha hecho)

josean
Texto escrito a máquina
La interpretación es compleja, ya que se han tomado medias de grupos de observaciones (de varios días, sin relación entre sí). Esto significa que se
desea comparar de forma bruta las medias de las dos compañías, evitando
el problema de la autocorrelación que presentan los datos temporales.
En general, tratar datos de esta naturaleza presenta muchos problemas complejos, y no es recomendable seguir el ejemplo. Mejor si los datos se obtienen de forma
experimental. 



library(RCurl) 

dest <- c("London", "Brussels", "Rome", "Hamburg", "Milan", "Buda-

pest", "Edinburgh", "Stockholm", "Warsaw", "Sofia", "Bologna", "Palma 

Mallorca", "Ibiza", "Menorca", "Turin", "Paris", "Manchester", "Du-

blin", "Liverpool", "Birmingham", "Marrakech", "Fez", "Las Palmas"); 

for(j in 0:3){ 

  if(j==0) {   

    webpage <- getURL("http://www.barcelona-airport.com/cat/sorti-

des.php?tp=0"); 

    webpage <- readLines(tc <- textConnection(webpage)); 

    close(tc); 

  } 

  else if(j==1){ 

    webpage <- getURL("http://www.barcelona-airport.com/cat/sorti-

des.php?tp=6"); 

    webpage <- readLines(tc <- textConnection(webpage)); 

    close(tc); 

  } 

  else if(j==2){ 

    webpage <- getURL("http://www.barcelona-airport.com/cat/sorti-

des.php?tp=12"); 

    webpage <- readLines(tc <- textConnection(webpage)); 

    close(tc); 

  } 

  else{ 

    webpage <- getURL("http://www.barcelona-airport.com/cat/sorti-

des.php?tp=18"); 

    webpage <- readLines(tc <- textConnection(webpage)); 

    close(tc); 

  } 

  for(i in 0:length(webpage)){ 

    linia = webpage[i]; 

    if(!identical(linia, character(0))){ 

      if(regexpr('Vueling', linia)[1]!=-1){ 

   liniadest = webpage[i+1]; 

   pos1 = regexpr(')', liniadest); 

   pos2 = regexpr('</td>', liniadest); 

   if ((pos1[1]!=-1)&&(pos2[1]!=-1)){ 

     desti = substr(liniadest, pos1[1]+2, pos2[1]-1); 

     if(any(desti %in% dest)){ 

       liniaweb = webpage[i-1]; 

  posid1 = regexpr('id=', liniaweb); 

  posid2 = regexpr('target', liniaweb); 

  posnv1 = regexpr('VY', liniaweb); 

  posnv2 = regexpr('</a>', liniaweb); 

  if((posid1[1]!=-1)&&(posid2[1]!=-1)&&(posnv1[1]!=-

1)&&(posnv2[1]!=-1)){ 

    id = substr(liniaweb, posid1[1]+3, posid2[1]-3); 

    nvol = substr(liniaweb, posnv1[1]+3, posnv2[1]-1); 

    newweb = paste("http://www.flightstats.com/go/FlightSta-

tus/departureDetails.do?id=", id,"&airlineCode=VY&flightNumber=", 

nvol, sep=""); 



    webpage2 <- getURL(newweb); 

    posr = regexpr('statusValue', webpage2); 

    status = substr(webpage2, posr[1]+22, posr[1]+41); 

    if(substr(status, 0, 1)=="L"){ 

      status = "0"; 

    } 

    else{ 

      status = substr(status, 9, regexpr('minutes', sta-

tus)[1]-2); 

    } 

    linia_hora= webpage[i+2]; 

    post1 = regexpr('<td>', linia_hora); 

    post2 = regexpr('</td>', linia_hora); 

    hora = substr(linia_hora, post1[1]+4, post2[1]-1); 

    data = paste("Vueling", desti, status, hora, Sys.Date(), 

newweb, sep=" | "); 

    write(data, file="PE_2016.txt", ncolumns = 1, append = 

TRUE, sep="\n"); 

  } 

     } 

   } 

  } 

else if(regexpr('Ryanair', linia)[1]!=-1){ 

   liniadest = webpage[i+1]; 

   pos1 = regexpr(')', liniadest); 

   pos2 = regexpr('</td>', liniadest); 

   if((pos1[1]!=-1)&&(pos2[1]!=-1)){ 

     desti = substr(liniadest, pos1[1]+2, pos2[1]-1); 

     if(any(desti %in% dest)){ 

  liniaweb = webpage[i-1]; 

  posid1 = regexpr('id=', liniaweb); 

  posid2 = regexpr('target', liniaweb); 

  posnv1 = regexpr('FR', liniaweb); 

  posnv2 = regexpr('</a>', liniaweb); 

  if ((posid1[1]!=-1)&&(posid2[1]!=-1)&&(posnv1[1]!=-

1)&&(posnv2[1]!=-1)){ 

    id = substr(liniaweb, posid1[1]+3, posid2[1]-3); 

    nvol = substr(liniaweb, posnv1[1]+3, posnv2[1]-1); 

    newweb = paste("http://www.flightstats.com/go/FlightSta-

tus/departureDetails.do?id=", id, "&airlineCode=FR&flightNumber=", 

nvol, sep=""); 

    webpage2 <- getURL(newweb); 

    posr = regexpr('statusValue', webpage2); 

    status = substr(webpage2, posr[1]+22, posr[1]+41); 

    if(substr(status, 0, 1)=="L"){ 

      status = "0"; 

    } 

    else{ 

      status = substr(status, 9, regexpr('minutes', sta-

tus)[1]-2); 

    } 

    linia_hora= webpage[i+2];  

    post1 = regexpr('<td>', linia_hora); 

    post2 = regexpr('</td>', linia_hora); 

    hora = substr(linia_hora, post1[1]+4, post2[1]-1); 



    data = paste("Ryanair", desti, status, hora, Sys.Date(), 

newweb, sep=" | "); 

    write(data, file="PE_2016.txt", ncolumns = 1, append = 

TRUE, sep="\n"); 

  } 

     } 

   } 

      } 

    } 

  } 

}



library(dplyr) 

 

taula = read.table("PE_2016.txt", header=TRUE, sep="|", quote=""); 

taulaR = taula[which(taula$Companyia == "Ryanair "), ]; 

 

vecR = c(); 

for(i in 1:80){ 

    m1 = taulaR[sample(nrow(taulaR), 15), ]; 

    taulaR = anti_join(taulaR, m1); 

    vecR = c(vecR, log(mean((m1$Retard)))); 

} 

 

taulaV = taula[which(taula$Companyia == "Vueling "), ]; 

 

vecV = c(); 

for(i in 1:100){ 

    m1 = taulaV[sample(nrow(taulaV), 15), ]; 

    taulaV = anti_join(taulaV, m1); 

    vecV = c(vecV, log(mean((m1$Retard)))); 

} 

exp(mean(vecR)); 

exp(mean(vecV)); 

vecT <- c(vecR, vecV); 

exp(mean(vecT));

hist(vecR, main="Histograma de Ryanair", xlab="Ryanair", ylab="Fre-

qüència", col="#DDDDDD"); 

curve(38*dnorm(x, mean(vecR), sd(vecR)), main="Normal Q-Q", add=TRUE, 

lwd=2, col="#0078BE"); 

hist(vecV, main="Histograma de Vueling", xlab="Vueling", ylab="Fre-

qüència", col="#DDDDDD"); 

curve(56*dnorm(x, mean(vecV), sd(vecV)), add=TRUE, lwd=2, 

col="#0078BE"); 

qqnorm(vecR, main="Normal Q-Q de Ryanair", xlab="Quantils teòrics", 

ylab="Quantils de la mostra"); 

qqline(vecR, lwd=1.5, col="#0078BE"); 



qqnorm(vecV, main="Normal Q-Q de Vueling", xlab="Quantils teòrics", 

ylab="Quantils de la mostra"); 

qqline(vecV, lwd=1.5, col="#0078BE"); 

boxplot(exp(vecR), exp(vecV), main="Retard per companyia", ylab="Mi-

nuts", col="#DDDDDD", names=c("Ryanair", "Vueling")); 

t.test(vecR, vecV); 

 

mean(vecR)-mean(vecV);  






